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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


PRACOVNÍ LIST

KRYTOSEMENNÉ ROSTLINY
Jméno: 








Datum:

Třída:

1. Popište stavbu zralého vajíčka krytosemenných rostlin.
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2. Nehodící se škrtněte:

a) čekanka – slunečnice – máta – podběl 

b) lilie – tulipán – česnek – merlík

c) tabák – hadinec – kostival – jaterník

d) bříza – dub – buk- kaštanovník

3. Doplňte text:

Rozmnožovacím orgánem krytosemenných rostlin je __________, který chrání pohlavní orgány (__________ a __________). Klíčící pylové zrno je __________ gametofyt a samičím gametofytem je ____________________, který se vyvíjí uvnitř vajíčka. Oba gametofyty __________ schopny samostatné existence, a proto jsou součástí __________. 
4. Uvedené zástupce zařaďte do čeledi:

	čeleď:
	pšenice, rákos, žito

	čeleď:
	suchopýr, ostřice, papyrus

	čeleď:
	tulipán, lilie, cibule

	čeleď:
	zázvor, banánovník

	čeleď:
	Kosatec, mečík, šafrán


5. Rozhodněte o pravdivost tvrzení a chyby opravte:

	Čeleď: Brutnákovité je mladá čeleď s pokročilými znaky.
	ANO / NE

	Oprava:

	Rostlinyz čeledi: Hvězdnicovité tvoří vrcholičnatá květenství.
	ANO / NE

	Oprava:

	Plodem hvozdíkovitých je tobolka.
	ANO / NE

	Oprava:

	Rostliny z čeledi: Merlíkovitých mají jednopohlavné květy.
	ANO / NE

	Oprava:


6. Spojte název čeledi s její obecnou charakteristikou a konkrétními zástupci:

	čeleď
	
	charakteristika
	
	zástupci

	Bobovité 
	
	- siličné kanálky

- plodem je dvojnažka

- okoličnatá květenství
	
	- kopretina

- heřmánek 

	Lilkovité 
	
	- mléčné a siličné kanálky

- tvorba inulínu

- květenství: úbor
	
	- bedrník

- křen

	Hvězdnicovité
	
	- symbióza s hlízkovými bakteriemi

- 5 četné květy

- plodem je lusk
	
	- brambor

- rajče 

	Miříkovité
	
	- alkaloidy
- plodem je bobule nebo tobolka
	
	- sója

- vojtěška


Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

